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การฝึกอบรมถ่ายทอดเทคโนโลยีสารสนเทศโลจิสติกส์ 
หัวข้อ “การประยุกต์ใช้โปรแกรม MS Excel เพื่อการบริหารจัดการโลจิสติกส์”
วันพฤหัสบดีที่ 9 มิถุนายน 2554 เวลา 08.30 – 16.00 น.

ณ ห้องประชุมชั้น 1 กรมอุตสาหกรรมพื้นฐานและการเหมืองแร่

1. หลักการและเหตุผล
ปัจจุบันภาคธุรกิจอุตสาหกรรมและการบริการ มีการนำเทคโนโลยีสารสนเทศมาใช้เป็นเครื่องมือในการประมวลผลและวิเคราะห์ข้อมูล เพื่อช่วยในการตัดสินใจและเพิ่มประสิทธิภาพการทำงานอย่างกว้างขวาง  โดยส่วนใหญ่สถานประกอบการที่มีโครงสร้างข้อมูลที่ซับซ้อนจะลงทุนจัดหาโปรแกรมคอมพิวเตอร์เฉพาะซึ่งมีราคาสูง สำหรับสถานประกอบการขนาดเล็กอาจไม่จำเป็นต้องใช้โปรแกรมคอมพิวเตอร์เฉพาะ โดยสามารถใช้โปรแกรม MS Excel ในการพัฒนาแบบจำลองทางคณิตศาสตร์เพื่อใช้ในการวิเคราะห์และตัดสินใจ ซึ่งสามารถประยุกต์ใช้ในการบริหารธุรกิจและการบริหารจัดการ โลจิสติกส์ได้อย่างมีประสิทธิภาพ เช่น     การสร้างแบบการกระจายสินค้า(เบื้องต้น) เพื่อการตัดสินใจว่าคลังสินค้าหรือศูนย์กระจายสินค้าแต่ละแห่งควรมีหน้าที่กระจายสินค้าให้ลูกค้ากลุ่มใด เป็นต้น
กรมอุตสาหกรรมพื้นฐานและการเหมืองแร่ โดยสำนักโลจิสติกส์ ซึ่งมีภารกิจในการพัฒนาและยกระดับสมรรถนะด้านการบริหารจัดการโลจิสติกส์อุตสาหกรรม สำหรับการพัฒนาอุตสาหกรรมไทย จึงได้ดำเนินการจัดการฝึกอบรมถ่ายทอดเทคโนโลยีในหัวข้อ “การประยุกต์ใช้โปรแกรม MS Excel เพื่อการบริหารจัดการโลจิสติกส์” ขึ้น โดยผู้ประกอบการสามารถเรียนรู้ขั้นตอนในการประยุกต์ใช้ MS Excel ในการสร้างแบบจำลองคณิตศาสตร์ การหาคำตอบจากแบบจำลอง การอ่านผลและวิเคราะห์หาคำตอบ รวมทั้งกรณีศึกษาการประยุกต์ใช้แบบจำลองในการวางแผนโลจิสติกส์ เพื่อนำไปปรับให้เข้ากับรูปแบบธุรกิจ ด้วยวิธีการจัดการที่ง่ายและลดขั้นตอนที่สลับซับซ้อน ส่งผลให้การตัดสินใจทางธุรกิจเป็นไปอย่างถูกต้องและรวดเร็ว สามารถบริหารจัดการโลจิสติกส์ให้มีประสิทธิภาพมากขึ้น
2. วัตถุประสงค์

1) เพื่อส่งเสริมการนำเทคโนโลยีสารสนเทศ มาประยุกต์ใช้ในการพัฒนาและเพิ่มประสิทธิภาพระบบโลจิสติกส์ภาคอุตสาหกรรม

2) เพื่อการพัฒนาและยกระดับความรู้ของผู้ประกอบการอุตสาหกรรม ให้มีองค์ความรู้และความเข้าใจในแนวทางการพัฒนา และเพิ่มประสิทธิภาพระบบโลจิสติกส์โดยใช้โปรแกรม MS Excel
3. หัวข้อการฝึกอบรม

- การประยุกต์ใช้โปรแกรม MS Excel เพื่อการวางแผนการผลิตและการตัดสินใจในด้านการขนส่ง

- การนำโปรแกรม MS Excel เพื่อการจัดเรียงข้อมูล ด้วยการสร้าง Pivot Table เพื่อให้ง่ายต่อการใช้งาน

- การนำสูตรคำนวณทางทฤษฎี มาสร้างเป็น Excel Spread Sheet เพื่อช่วยเพิ่มความรวดเร็วในการทำงาน

- การใช้ประโยชน์จาก Solver ในโปรแกรม MS Excel มาช่วยในการตัดสินใจ ในการวางแผนการผลิต การขนส่ง และการกระจายสินค้า
4. กลุ่มเป้าหมาย

ผู้ประกอบการภาคอุตสาหกรรม จำนวน 120 ราย ขอให้นำคอมพิวเตอร์ Notebook มาสำหรับการฝึกปฏิบัติด้วย 
5.วิทยากร

ดร.มนิสรา  บารมีชัย

อาจารย์ประจำภาควิชาวิศวกรรมโลจิสติกส์ 
คณะวิศวกรรมศาสตร์ มหาวิทยาลัยหอการค้าไทย
6. วันเวลาและสถานที่

วันพฤหัสบดีที่ 9 มิถุนายน 2554 เวลา 08.30 – 16.00 น. ห้องประชุม ชั้น 1 

กรมอุตสาหกรรมพื้นฐานและการเหมืองแร่
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7. ผู้รับผิดชอบโครงการ

สำนักโลจิสติกส์ (Website: http://logistics.dpim.go.th) 
กรมอุตสาหกรรมพื้นฐานและการเหมืองแร่

โทร. 0 2202 3817, 0 2202 3727 โทรสาร 0 2644 4355 
( หมายเหตุ : ไม่เสียค่าใช้จ่ายใดๆ )
สิ่งที่ส่งมาด้วย 1
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