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การฝึกอบรมถ่ายทอดเทคโนโลยีสารสนเทศโลจิสติกส์ 
หัวข้อ “แนวทางเริ่มต้นสู่ความสำเร็จของโครงการ ERP ในองค์กร”

วันพุธที่ 9 มีนาคม 2554 เวลา 08.30 – 16.00 น.

ณ ห้องประชุมชั้น 1 กรมอุตสาหกรรมพื้นฐานและการเหมืองแร่

1. หลักการและเหตุผล 
ในยุคปัจจุบัน ภาคธุรกิจอุตสาหกรรมและบริการ มีการแข่งขันที่รุนแรงและซับซ้อนมากขึ้น ทางออกเพื่อการแข่งขันที่สำคัญทางหนึ่ง คือการนำระบบเทคโนโลยีสารสนเทศมาใช้เป็นเครื่องมือสนับสนุน โดยระบบ ERP เป็นหนึ่งในเครื่องมือที่มีความสำคัญยิ่ง เพราะเป็นระบบที่สามารถบูรณาการงานหลักขององค์กรทั้งหมดเข้าด้วยกัน สามารถบริหารจัดการด้านโลจิสติกส์ได้อย่างมีประสิทธิภาพ เป็นเครื่องมือสำคัญในการปรับปรุงประสิทธิภาพ    การดำเนินงานให้ขององค์กรทั้งหมดเข้าด้วยกัน เช่น การจัดซื้อจัดจ้าง การผลิต การขาย การบัญชี และ           การบุคคล สามารถใช้เป็นเครื่องมือในการบริหารจัดการกิจกรรมด้านโลจิสติกส์ขององค์กรได้อย่างมีประสิทธิภาพ  แต่ที่ผ่านมาพบว่าส่วนใหญ่องค์กรที่มีการติดตั้งและใช้งานระบบ ERP มักประสบปัญหาความล่าช้าหรือไม่    ประสบผลสำเร็จในเวลาที่กำหนด เนื่องจากสาเหตุหลายประการ เช่น ระบบ ERP ที่จัดหาไม่รองรับกระบวนงาน    ที่สำคัญ สถานประกอบการมีกระบวนการทางธุรกิจที่ไม่เป็นมาตรฐาน บุคลากรไม่ให้ความร่วมมือ หรือผู้บริหารไม่สามารถบริหารความเปลี่ยนแปลงที่เกิดขึ้นได้ เป็นต้น
ดังนั้น เพื่อเป็นการส่งเสริมการนำระบบ ERP มาใช้เพื่อการพัฒนาและเพิ่มประสิทธิภาพการจัดการระบบโลจิสติกส์ ในการลดต้นทุนและเพิ่มขีดความสามารถในการแข่งขันของภาคอุตสาหกรรม กรมอุตสาหกรรม-พื้นฐานและการเหมืองแร่ โดยสำนักโลจิสติกส์ ตระหนักและเห็นความสำคัญในการส่งเสริมสนับสนุนการใช้ระบบ ERP ในสถานประกอบการอุตสาหกรรม จึงกำหนดให้มีการจัดฝึกอบรมเทคโนโลยีสารสนเทศในหัวข้อ “แนวทางเริ่มต้นสู่ความสำเร็จของโครงการ ERP ในองค์กร” ขึ้นเพื่อให้ผู้เข้ารับการอบรมเข้าใจในประโยชน์ของระบบ ERP คุณสมบัติและลักษณะของระบบ ERP ทั่วไป ปัจจัยที่มีผลต่อการประสบผลสำเร็จหรือล้มเหลวของการนำระบบ ERP มาใช้ การเลือกใช้ระบบ ERP ให้เหมาะสมกับองค์กร และได้รับการถ่ายทอดประสบการณ์ความสำเร็จของการใช้ระบบ ERP ขององค์กรขนาดใหญ่และขนาดเล็กจากวิทยากรผู้ทรงคุณวุฒิและผู้ประกอบการที่ประสบผลสำเร็จในการใช้ระบบ ERP
2. วัตถุประสงค์

1) เพื่อส่งเสริมการนำเทคโนโลยีสารสนเทศ มาประยุกต์ใช้ในการพัฒนาและเพิ่มประสิทธิภาพระบบโลจิสติกส์ภาคอุตสาหกรรม

2) เพื่อการพัฒนาและยกระดับความรู้ของผู้ประกอบการอุตสาหกรรม ให้มีองค์ความรู้และความเข้าใจประโยชน์ของระบบ ERP เพื่อการจัดการด้านโลจิสติกส์ และการเลือกใช้ระบบ ERP ที่เหมาะสมกับองค์กร
3. หัวข้อการบรรยาย

- ERP คืออะไร 
- ประโยชน์ของระบบ ERP

- ปัจจัยที่มีผลต่อการประสบผลสำเร็จหรือล้มเหลวของการนำระบบ ERP มาใช้

- หลักการเลือกใช้ระบบ ERP 

- ประสบการณ์ ความสำเร็จของการ Implement ระบบ ERP ขนาดใหญ่ ของธนาคารแห่งประเทศไทย

- ประสบการณ์ ความสำเร็จของการ Implement สำหรับ SMEs ของบริษัท โกลด์ซิตี้ ฟุตแวร์ จำกัด

4. กลุ่มเป้าหมาย

ผู้ประกอบการภาคอุตสาหกรรมและเจ้าหน้าที่ผู้ปฏิบัติงานของกระทรวงอุตสาหกรรม จำนวน 120 ราย
5. วิทยากร

ผศ.ดร.ชัชพล มงคลิก 

ผู้อำนวยการหลักสูตรวิทยาศาสตร์มหาบัณฑิต 

สาขาวิชาการจัดการโซ่อุปทานแบบบูรณาการ มหาวิทยาลัยธุรกิจบัณฑิตย์

คุณสุวทนา อิศรศักดิ์ ณ อยุธยา 

ที่ปรึกษาอิสระด้านการพัฒนาระบบสารสนเทศ

วิทยากรผู้ทรงคุณวุฒิจากธนาคารแห่งประเทศไทย

คุณสุรศักดิ์  จินาพันธ์ 

กรรมการผู้จัดการ บริษัท โกลด์ซิตี้ ฟุตแวร์ จำกัด
๖. วันเวลาและสถานที่

วันพุธที่ 9 มีนาคม 2554 เวลา 08.30 – 16.00 น. ห้องประชุมชั้น 1

กรมอุตสาหกรรมพื้นฐานและการเหมืองแร่ กระทรวงอุตสาหกรรม

7. ผู้รับผิดชอบโครงการ

สำนักโลจิสติกส์ (website: http://logistics.dpim.go.th)

กรมอุตสาหกรรมพื้นฐานและการเหมืองแร่

โทร. 0 2202 3817, 0 2202 3727 

โทรสาร 0 2644 4355 
สิ่งที่ส่งมาด้วย 1 
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