PAGE  
๓

การฝึกอบรมถ่ายทอดเทคโนโลยีสารสนเทศโลจิสติกส์ ครั้งที่ 1
หัวข้อ “Enterprise Architecture for Business Improvement”

วันพฤหัสบดีที่ 27 มกราคม 2554 เวลา 08.30 – 16.00 น.

ณ ห้องประชุมชั้น 1 กรมอุตสาหกรรมพื้นฐานและการเหมืองแร่

1. หลักการและเหตุผล 
ในยุคปัจจุบัน ภาคธุรกิจอุตสาหกรรมและบริการ มีการแข่งขันที่รุนแรงและซับซ้อนมากขึ้นทางออกเพื่อการแข่งขันที่สำคัญทางหนึ่งคือการนำระบบเทคโนโลยีสารสนเทศมาใช้เป็นเครื่องมือสนับสนุน เช่น การใช้ระบบ ERP, WMS, CRM ซึ่งเป็นที่นิยมของผู้ประกอบการ ในขณะที่ระบบเทคโนโลยีสารสนเทศดังกล่าวมีการพัฒนาให้มีความทันสมัยและตอบรับกับความต้องการของลูกค้าแบบก้าวกระโดด ส่งผลกระทบต่อสถานประกอบการในด้านการปรับองค์กรเพื่อรองรับการเปลี่ยนแปลง เช่น วัฒนธรรมและโครงสร้างขององค์กรที่ไม่เอื้อต่อการเปลี่ยนแปลง บุคลากรและกระบวนการไม่สามารถปรับได้ทันต่อการเปลี่ยนแปลง และการขาดข้อมูลสนับสนุน ดังนั้นเพื่อรองรับการเปลี่ยนแปลง การนำเอาองค์ความรู้ด้าน Enterprise Architecture มาประยุกต์ใช้ในการดำเนินงาน จะช่วยให้ผู้ประกอบการสามารถบูรณาการองค์ประกอบสำคัญที่มีผลต่องานไอที และบริหารความสอดคล้อง เพื่อให้สามารถทำงานร่วมกันได้ระหว่างแต่ละหน่วยธุรกิจขององค์กร ซึ่งไม่ใช่มีเพียงแค่หน่วยธุรกิจที่รับผิดชอบด้านไอทีเท่านั้น เพื่อให้กิจกรรมไอทีเป็นกิจกรรมที่ทุกภาคส่วนมีส่วนร่วม และส่งเสริมให้กิจกรรมไอทีเป็นกิจกรรมเชิงรุกเพื่อขับเคลื่อนทุกกิจกรรมอื่นขององค์กรให้มุ่งไปข้างหน้า มีทิศทางเดียวกัน สอดคล้องกัน สนับสนุนซึ่งกันและกัน เพื่อผลประโยชน์สูงสุดขององค์กรและให้สอดคล้องกับแผนธุรกิจและนโยบายขององค์กร

ดังนั้น เพื่อเป็นการส่งเสริมการทำ Enterprise Architecture เพื่อการพัฒนา และเพิ่มประสิทธิภาพการจัดการระบบโลจิสติกส์ กรมอุตสาหกรรมพื้นฐานและการเหมืองแร่ โดยสำนักโลจิสติกส์ จึงกำหนดให้มีการจัดฝึกอบรมเทคโนโลยีสารสนเทศในหัวข้อ Enterprise Architecture for Business Improvement ขึ้นเพื่อให้ผู้เข้าอบรมเข้าใจในหลักการด้าน Enterprise Architecture หรือ ‘สถาปัตยกรรมองค์กร’ โดยมุ่งเน้นอธิบายด้าน Enterprise Application รวมถึงแอพพลิเคชั่นและเทคโนโลยีที่มีประโยชน์ต่อองค์กร เช่น ERP, CRM, MRP, SCM, E-Logistics, GPS, RFID, Web Services, Software as a Service, Could Computing, SOA, EDI, BPM, ESB, Mobile Technology เป็นต้น ตลอดจนการลงทุนกับระบบไอทีระดับ Enterprise Architecture อย่างไรให้คุ้มค่าโดยไม่ล้มเหลว ไม่เปลืองงบฯ ไม่ถูกแทรกแซงโดยเวนเดอร์ ครอบคลุมความต้องการ สามารถพึ่งพาตนเองได้ในระดับที่ดี
2. วัตถุประสงค์

1) เพื่อส่งเสริมการนำเทคโนโลยีสารสนเทศ มาประยุกต์ใช้ในการพัฒนาและเพิ่มประสิทธิภาพระบบโลจิสติกส์ภาคอุตสาหกรรม

2) เพื่อการพัฒนาและยกระดับความรู้ของผู้ประกอบการอุตสาหกรรม ให้มีองค์ความรู้และความเข้าใจในหลักการและแนวทางการทำ Enterprise Architecture และการเลือกหา Enterprise Application มาใช้งานในองค์กรได้อย่างเหมาะสมและมีประสิทธิภาพสูงสุด
3. หัวข้อการฝึกอบรม

“Enterprise Architecture for Business Improvement”มีรายละเอียดหัวข้อบรรยายดังนี้ 
· Enterprise Architecture เบื้องต้น
· แรงผลักดันสู่การทำ Enterprise Architecture

· Business Execution คืออะไร?

· Enterprise Application คืออะไร?

· คุณสมบัติของ Enterprise Architecture และ Enterprise Application

· ตัวอย่าง Enterprise Application รวมถึงแอพพลิเคชั่นและเทคโนโลยีที่มีประโยชน์ต่อองค์กร (เช่น ERP, CRM, MRP, SCM, E-Logistics, GPS, RFID, Web Services, Software as a Service, Could Computing, SOA, EDI, BPM, ESB, Mobile Technology เป็นต้น)
· ตัวอย่างมุมมองและแบบจำลองด้าน Enterprise Architecture

· การปรับกระบวนทัศน์ด้านไอที: การบริหาร, กลยุทธ์, นโยบาย, ธรรมาภิบาล และวิสัยทัศน์
· การเตรียมความพร้อมและเริ่มต้นทำ Enterprise Architecture

· บทบาทของผู้นำด้านไอที (CIO/CTO) ต่อการทำ Enterprise Architecture

· ปัจจัยที่ส่งผลต่อความสำเร็จ/ล้มเหลวในการทำ Enterprise Architecture

· การลงทุนกับระบบไอทีระดับ Enterprise Architecture อย่างไรให้คุ้มค่าโดยไม่ล้มเหลว ไม่เปลืองงบฯ ไม่ถูกแทรกแซงโดยเวนเดอร์ ครอบคลุมความต้องการ สามารถพึ่งพาตนเองได้ในระดับที่ดี
4. กลุ่มเป้าหมาย

ผู้ประกอบการภาคอุตสาหกรรมและเจ้าหน้าที่ผู้ปฏิบัติงานของกระทรวงอุตสาหกรรม จำนวน 120 ราย
5. วิทยากร

คุณณรงค์ จันทร์สร้อย (Narong Chansoi) – ผู้เชี่ยวชาญด้าน Enterprise Architecture, Software Architecture, Software Design, Software Analysis, Software Process, Business Modeling, Business Architecture, IT Strategy 

· IBM Rational Certified Consultant on Object-Oriented Analysis and Design

· Practicing Member of World Wide Institute of Software Architects (WWISA)

· Sun Certified Enterprise Architect for The Java 2 Platform, Enterprise Edition (SCEA)

· Sun Certified Programmer for The Java 2 Platform (SCJP)
๖. วันเวลาและสถานที่

วันพฤหัสบดีที่ 27 มกราคม 2554 เวลา 08.30 – 16.00 น. ห้องประชุมชั้น 1

กรมอุตสาหกรรมพื้นฐานและการเหมืองแร่
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7. ผู้รับผิดชอบโครงการ

สำนักโลจิสติกส์ (website: http://logistics.dpim.go.th)

กรมอุตสาหกรรมพื้นฐานและการเหมืองแร่

โทร. 0 2202 3817, 0 2202 3727 

โทรสาร 0 2644 4355 
สิ่งที่ส่งมาด้วย 1 
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